
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANKIETA ABSOLWENTA 

WYDZIAŁU AUTOMATYKI, ROBOTYKI I ELEKTROTECHNIKI 

 

Dane uzyskane w ramach 

Uczelnianego Systemu Zapewniania Jakości Kształcenia 

(absolwenci z lat 2016-2022, pierwsza edycja ankiety) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pełnomocnik Dziekana ds. Jakości Kształcenia, 

Poznań, dnia 10.02.2023 r. 

 

 



 

 

KIERUNEK: automatyka i robotyka 

STOPIEŃ: PIERWSZY 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 58 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33%

41%

7%

19%

0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

33%

41%

7%

19%

0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

33%

41%

7%

19%
0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

14%

27%

24%

33%

2%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

90%

8% 0%2%0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

29%

45%

21%

2% 3%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

52%

36%

8%
2%2%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy



 

 

 

 

 

 

10%

43%

21%

24%

2%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

43%

21%

24%

2%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

7%

53%

22%

16%
2%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

12%

27%

28%

33%

0%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe umiejętności 
praktyczne niezbędne w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

27%

28%

33%

0%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe umiejętności 
praktyczne niezbędne w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

27%

28%

33%

0%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

17%

24%

26%

28%

5%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

17%

24%

26%

28%

5%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

17%

24%

26%

28%

5%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

47%

9%

5%

22%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

17%

47%

9%

5%

22%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: automatyka i robotyka 

STOPIEŃ: DRUGI 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 72 

 

 

 

 

 

 

40%

43%

11%

3% 3%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

40%

43%

11%

3% 3%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40%

43%

11%

3% 3%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

79%

15%

4% 0%2%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

36%

42%

12%

4%
6%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

36%

42%

12%

4%
6%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy



 

 

 

 

 

 

 

 

 

11%

57%

21%

7%
4%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

53%

25%

11%
1%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

17%

58%

20%

4% 1%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

17%

35%
25%

18%

5%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

21%

30%

36%

3%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

11%

36%

29%

15%

9%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

11%

36%

29%

15%

9%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

11%

36%

29%

15%

9%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

23%

48%

13%

10%

6%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

23%

33%9%

4%

31%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

6%
4%

7%

81%

2%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: automatyka i robotyka 

STOPIEŃ: PIERWSZY 

studia niestacjonarne 

Liczba ankiet: 20 

 

 

40%

45%

10%

5% 0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

45%

40%

15%

0% 0%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

20%

30%

15%

25%

10%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

75%

25%

0%0%0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)

50%
45%

5%0%0%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy



 

 

 

 

 

85%

5%
0%

5%
5%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy

Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy

15%

60%

20%

0% 5%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

50%

35%

5% 0%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

10%

60%

25%

5% 0%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

5%

40%

45%

10% 0%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%

20%

50%

25%

5%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

25%

35%

35%

5% 0%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%

50%

30%

20%

0%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%
15%

40%

40%

5%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

35%

50%

10%

5% 0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

35%

45%

10%

0%
10%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%0% 5%

95%

0%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: automatyka i robotyka 

STOPIEŃ: DRUGI 

studia niestacjonarne 

Liczba ankiet: 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

KIERUNEK: elektrotechnika 

STOPIEŃ: PIERWSZY 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

48%

32%

14%

4% 2%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

38%

34%

12%

12%

4%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

22%

36%
12%

22%

8%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

78%

8%

2%

12%
0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)

78%

8%

2%
12% 0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

 

44%

36%

4%

6%

10%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy

10%

64%

14%

10%
2%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

8%

50%

30%

10%
2%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

4%

74%

10%

10%
2%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

6%

38%

28%

22%

6%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

2%

16%

26%
52%

4%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

36%

34%

16%

10%
4%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

6%

46%

22%

18%

8%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

26%

30%

30%

4%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

10%

26%

30%

30%

4%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

22%

36%
10%

10%

22%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%2%
10%

86%

2%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: elektrotechnika 

STOPIEŃ: DRUGI 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 140 

 

 

54%
32%

9%
4%1%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

53%
34%

6%
6%

1%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

30%

29%

20%

15%

6%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

90%

7% 2%0%1%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)

61%

28%

8% 2%1%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy



 

 

 

 

 

62%

34%

2%1%1%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy

17%

58%

12%

10%
3%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

13%

42%

33%

11% 1%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

15%

56%

23%

4% 2%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

11%

31%

33%

21%

4%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

4%

17%

35%

38%

6%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

16%

38%23%

23%

0%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

29%

37%

20%

2%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

9%

27%

30%

31%

3%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

28%

52%

16%

3%1%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

23%

45%

12%

4%

16%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

5% 4%
7%

81%

3%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: elektrotechnika 

STOPIEŃ: PIERWSZY 

studia niestacjonarne 

Liczba ankiet: 23 

 

 

 

 

70%

22%

4%
4% 0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

35%

22%

13%

17%

13%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu 
w znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

44%

26%

13%

17%
0%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

83%

17%
0%0%0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52%
39%

0%
9% 0%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem 
ukończonych studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

83%

0%0%0%

17%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a 
znalezieniem zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy

Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy

Nie dotyczy



 

 

 

 

 

 

26%

48%

0%

17%

9%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

4%

65%

18%

13%
0%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

30%

39%

22%

9% 0%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

21%

35%

22%

22%
0%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

22%

26%

22%

30%

0%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

26%

48%

4%

22%

0%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

22%

26%35%

17%
0%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

26%

22%

17%

35%

0%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

23%

54%

18%

5% 0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

45%

9%

5%

23%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%0% 4%

91%

5%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: elektrotechnika 

STOPIEŃ: DRUGI 

studia niestacjonarne 

Liczba ankiet: 74 

 

 

46%

39%

11%
1%3%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

46%

32%

10%

11%

1%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

39%

18%

26%

16%

1%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

88%

12%
0%0%0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

58%

38%

1%3%0%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

92%

5% 3%0%0%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy



 

 

 

 

 

20%

60%

12%

5% 3%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

16%

39%

28%

14%
3%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

27%

42%

22%

8% 1%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

15%

27%

35%

19%

4%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

9%

22%

30%

32%

7%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

15%

36%

22%

26%

1%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

11%

46%19%

21%

3%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji społecznych 
przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

18%

19%

36%

27%

0%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

26%

62%

9%
3%0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23%

45%

11%

8%

13%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

3% 4%

10%

82%

1%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

KIERUNEK: matematyka (w technice) 

STOPIEŃ: PIERWSZY 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 19 

 

 

 

 

 

16%

47%

26%

11%
0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

21%

21%

26%

16%

16%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11%

21%

42%

26%

0%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

69%

0%

5%

21%

5%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

 

 

16%

37%

16%

21%

10%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

37%

10%
5%

16%

32%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy



 

 

 

 

 

10%

58%

11%

21%

0%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

5%

37%

26%

32%

0%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

5%

53%21%

21%

0%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

11%

32%

26%

26%

5%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

5%

16%

26%

42%

11%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

16%

58%

10%

16%
0%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

16%

26%

32%

21%

5%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

10%

32%

26%

32%

0%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

28%

44%

17%

11%
0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

39%
11%

5%

28%

Czy baza socjalna Uczelni spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%0% 5%

89%

6%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

KIERUNEK: matematyka (w technice) 

STOPIEŃ: DRUGI 

studia stacjonarne 

Liczba ankiet: 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

47%

12%

12%
0%

Czy jest Pani/Pan zadowolona/y z wyboru kierunku studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

29%

41%

12%

18%

0%

Czy wykształcenie uzyskane na studiach pomogło Pani/Panu w 
znalezieniu zatrudnienia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24%

18%

29%

29%

0%

Czy w chwili obecnej podejmując decyzję o wyborze studiów 
ponownie wybrałaby Pani/wybrałby Pan ukończony kierunek 

studiów?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

94%

6% 0%0%0%

Jaki jest Pani/Pana status na rynku pracy?

Jestem zatrudniona/y Mam swoją firmę

Szukam pracy Nie pracuję, gdyż kontynuuję edukację

Nie pracuję z innych powodów (np. rodzinnych)



 

 

 

 

 

 

 

12%

59%

12%

17%

0%

Czy wykonywana praca jest zgodna z kierunkiem ukończonych 
studiów na PP?

Tak

Częściowo

Nie, nie szukałam/em zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie, ponieważ nie mogłam/em znaleźć zatrudnienia zgodnego z kierunkiem studiów

Nie dotyczy

29%

59%

0%
6%

6%

Jaki czas upłynął między ukończeniem studiów a znalezieniem 
zatrudnienia?

Pracowałam/em w czasie studiów Mniej niż 6 m-cy Od 6 do 12 m-cy Powyżej 12 miesięcy Nie dotyczy



 

 

 

 

17%

59%

12%

6%
6%

Czy poziom kadry akademickiej spełnił Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

41%29%

12%

6%

Czy program studiów w ogólnej ocenie spełnił Pani/Pana 
oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

23%

65%

0%

12% 0%

Czy program studiów był spójny i odpowiedni do kierunku?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%

47%

18%

23%

12%

Czy program studiów pozwolił uzyskać podstawowe 
umiejętności praktyczne niezbędne w przyszłej pracy 

zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

0%
18%

41%

35%

6%

Czy elastyczność w doborze przedmiotów była wystarczająca?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

12%

47%12%

29%

0%

Czy poziom nauczania języka obcego był wystarczający?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

18%

29%

35%

6%

Czy program studiów umożliwił nabycie kompetencji 
społecznych przydatnych w przyszłej pracy zawodowej?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

12%

35%

12%

23%

18%

Czy liczba zajęć praktycznych spełniła Pani/Pana oczekiwania?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania



 

 

 

 

 

57%31%

6%
6% 0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

57%31%

6%
6% 0%

Czy infrastruktura dydaktyczna Uczelni była odpowiednia?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania

7%
6%

6%

75%

6%

Czy skorzystała/ł Pani/Pan z uczelnianego systemu pomocy w 
planowaniu kariery i wejściu na rynek pracy?

Tak Raczej tak Raczej nie Nie Nie mam zdania


